

शिक्षित समाचार

अमृतपाल की तलाश में कश्मीरी गेट इलाके में चला सर्व अभियान, खंगाले सीसीटीवी कैमरे

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) खालिस्तान समर्थक सांजु वॉरियर पंजाब दे का प्रमुख व खालिस्तान समर्थक अमृतपाल सिंह को पकड़ने की लिए पंजाब पुलिस का तलाशी अभियान जारी है, इस बीच अमृतपाल के दिल्ली में मौजूद होने की अफवाह जा रही है। पुलिस सूत्री के मुताबिक अमृतपाल साधु के चेहरे में दिल्ली में मौजूद हो सकता है। गुजरात पोस्टर 1-30 बजे पंजाब पुलिस कश्मीरी गेट अंतरराज्यीय बस अड्डे पर पहुंची थी। यहां पर दिल्ली पुलिस की ब्रिगेड ब्रांच और स्पेशल सेल के साथ काफी देर तक निरंतर अभियान चलाया गया, लेकिन वहां कुछ खास हवा नहीं लगी। पुलिस सूत्री ने बताया कि कश्मीरी गेट इलाके के आसपास लगभग 100 से अधिक सीसीटीवी कैमरों के फुटेज की जांच की गई। कुछ फुटेज पंजाब पुलिस अपने साथ भी भेज रहे हैं। इस मामले में दिल्ली पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी आरपी फिरोजखान अधिक जानकारी नहीं दे रहे हैं। वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों ने अमृतपाल के कश्मीरी गेट में होने से भी इनकार किया है। हालांकि अमृतपाल को लेकर दिल्ली पुलिस अलर्टमोड में है। सीमाओं पर पुलिस ने अपनी ओर से चौकसी बढ़ा दी है।

दिल्ली में बढमाश के खोफ से युवक ने फांसी लगाकर दी जान, परिजनों ने थाने में किया पदरशन

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) दिल्ली के सुल्तानपुरी इलाके में बढमाश के डर से युवक ने पंढर लगाकर जान दे दी। शुक्र को पुलिस जेलिन के रूप में हुई। स्वयं ने आर्सेनिक के खिलाफ कर्मियों की मांग को लेकर थाने के बाहर प्रदर्शन भी किया। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के बाद यह युवक को सैदी दिखाना जेलिन कब्जे का कर्ता बताया है। जेलिन कब्जे की उन्नीस शब्दों की है। यह जेलिन थी, जहां बहन और पिता की साथ रहते थे। स्वयं ने आरोप लगाया कि जेलिन ने कुछ दिनों पहले इलाके के एक बढमाश से 40 रुपये उधार लिए थे। इलाके के आरोपित ने पहरा सुनाह जेलिन से गाली-गलबा की और उसे पैसे न लौटाने पर धमकी दी। इसके बाद जेलिन को दवा दी आर्सेनिक को भी रुपये दे दिए थे और जेलिन से दूर रहने को कहा था। आरोप है कि जेलिन जब शाका को दुकान से घर जा रहा था तो आर्सेनिक ने उसे फिर से पकड़ा और पीटा। यह बात जेलिन ने घर आकर स्वयं को बताया। इसके कुछ समय बाद घर में पंढर लगाकर जान दे दी। आर्सेनिक के खिलाफ कार्रवाई करने की मांग को लेकर स्वयं ने थाने के बाहर प्रदर्शन किया। पुलिस के मुताबिक, कोई सुसाइड नोट बढमाश नहीं हुआ। फिरोजखान जेलिन की जा रही है।

दिल्ली में प्रतिबंध के बावजूद भी सिंगल यूज प्लास्टिक को बंद करने का प्रयास

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) एक जुलाई 2022 से देशभर में सिंगल यूज प्लास्टिक के 20 उत्पादों पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। इसके बावजूद हर जगह उन्का प्रयोग से इस्तेफाल हो रहा है। राजधानी में भी बिना रोक-टोक के सिंगल यूज प्लास्टिक के प्रतिबंधित उत्पाद प्रयोग हो रहे हैं। हालांकि यह है कि लोगों की शिकायतों की संख्या 25 प्रतिशत को ही हल किया जा सका है। सेक्टर पर साइड स्ट्रैट प्लानिंग (सीएसपी) की गुंथार योजना जारी की गई है। डिट आर्क डिजाइन प्लानिंग (डीएनपी) 2023 में यह काम किया जा रहा है। सिस्टम के मुताबिक सीएसपी ने दिल्ली समेत 16 राज्यों में जुलाई से दिसंबर 2022 के बीच एक सर्वे किया था। इसने लोगों से पूछा था कि क्या उन्हें सिंगल यूज प्लास्टिक के प्रतिबंधित उत्पाद दिख रहे हैं? दिल्ली में 12-24 प्रतिशत लोगों ने कहा कि उन्हें यह उत्पाद दिख रहे हैं और सिंगल रहे हैं। सर्वे में यह भी बात सामने आई कि प्रतिबंधित उत्पादों में किराये और स्टूडेंट्स अफेयर कार्ड प्रयोग जा रहे हैं। सिस्टम में कहा गया है कि केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (सीपीएनबी) ने अक्टूबर 2022 में सिंगल यूज प्लास्टिक परबंदक प्रयोग से इस्तेफाल मोबाइल पर लॉच किया गया था।

तेजी से बढ़ रहा राष्ट्रीय राजधानी में कोरोना का संक्रमण, 152 नए मामले आए सामने

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) राजधानी में कोरोना का संक्रमण तेजी से बढ़ रहा है और संक्रमण दर 6.66 प्रतिशत पहुंच गई है। इस वजह से शुक्रवार को कोरोना के 152 नए मामले सामने आए। इसके एक दिन पहले बुधवार को कोरोना के 116 व बुधवार को 84 मामले आए थे। इस वजह से तीन दिन में कोरोना के 352 मामले आ चुके हैं। 24 घंटे में कोरोना के 74 मरीज ठीक भी हुए हैं। राहत की बात यह है कि 24 घंटे में कोरोना से किसी मरीज को मौत नहीं हुई है। मौजूदा समय में कोरोना के 424 संक्रमित मरीज हैं। जिसमें से 222 मरीज अस्पतालों में भर्ती हैं। 11 मरीज अस्पताल से रिपोर्ट पर हैं। जिसमें से एक मरीज बॉटलेट से रिपोर्ट पर है।

कोर्ट से लौट रही दुकर्म पीड़िता और उसकी मां को पीटा, भीड़ जुटते ही भाग खड़े हुए आरोपी

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) सूची दिल्ली के वेल्फेयर इलाके में दुकर्म पीड़िता व उसकी मां के साथ मारपीट का मामला सामने आया है। आरोप है कि दुकर्म के आरोपित के तीन परिचितों ने बाहर दौड़ कर अजाम किया। पीड़िता को 70 वर्षीय मां की रिश्ताकार पर केकस था सा पुलिस ने शुक्रवार को मारपीट से बचाव किया था आरोपी ने प्रार्थना की थी कि आरोपी को तलाश में पुलिस अपेक्षाओं कर रही है। रिश्ताकारों ने अपने परिवार के साथ कश्मीर गेट में रहती हैं। परिवार में दो बेटों का अजम सदस्य है। दो वर्षीय बच्चे उनके अजम 21 वर्षीय बेटे का रिश्ता बहाना बंधन में रहने वाले दुकर्म से किया था। अपने शादी के बाद का इलाका दुकर्म अजम बेटे में दुकर्म किया। उनको बेटे की रिश्ताकार पर दंडाणु था सा पुलिस ने दुकर्म समेत विधि धाराओं में प्रार्थना की कि आरोपी को आरोपित को गिरफ्तार कर लिया था। यह मामला कश्मीरदुकर्म कोर्ट में चल रहा है। बुधवार को दुकर्म पीड़िता अपनी मां के साथ कश्मीरदुकर्म कोर्ट में केस की पेशी पर गई थी। आरोप है कि दोनों स्त्री से अपने घर लौट रही थी, मुकदमा चौक पर उन्हें आरोपित के तीन परिचितों ने धर लिया और मारपीट कर दी। मौके पर भीड़ जुटने पर आरोपित मौके से फरार हो गए।

मोडिक नीति समीक्षा के लिये रिजर्व बैंक की एमपीसी की छह बैठकें होगी, पहली बैठक तीन अप्रैल को

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीसी) की मौद्रिक नीति समिति (एमपीसी) की द्विमासिक बैठक नीति समीक्षा के लिए अपने विचार व मन छह बैठकें होगी। केंद्रीय बैंक ने एक बयान में कहा, बजट पर वजन करने वाली समिति की आगामी बैठकें की पहली बैठक तीन से छह अप्रैल को होगी। मौजूदा चार और अर्धवार्षिक बैठकें पर एमपीसी के विचार-विमर्श को बढ़ा आरबीसी गवर्नर द्विमासिक मौद्रिक नीति की घोषणा करने है। बैठक तीन दिन की होगी है। आरबीसी द्वारा शुक्रवार को जारी समय वार्षिकी के अनुसार, आगले विचार व मन की पहली द्विमासिक बैठक तीन, पांच और छह अप्रैल को होगी। उसके बाद दूसरी बैठक छह, सात और आठ जून को होगी। तीसरी बैठक आठ से 10 अगस्त, चौथी बैठक चार से छह अक्टूबर और पांचवीं बैठक से आठ दिसंबर को होगी। एमपीसी की छठी द्विमासिक बैठक छह से 8 फरवरी, 2024 को होगी।

भारत के अनुरोध के बावजूद पाकिस्तान वसूल रहा करतापुर साहिब यात्रा पर शुल्क

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) विदेश राज्य मंत्री व मुस्लीमन ने पूरवार को कहा कि भारत सरकार के देश देने के बावजूद, पाकिस्तान श्री करतापुर साहिब काठिंडर के माध्यम से गुलशहर दवाबर साहिब करतापुर जाने वाले तीर्थयात्रियों से शुल्क वसूल रहा है।



विदेश राज्य मंत्री व मुस्लीमन ने कहा कि श्री करतापुर साहिब काठिंडर के माध्यम से पासेरों से शुल्क वसूल रहा है। हालांकि, 24 अक्टूबर, 2019 को भारत और पाकिस्तान के बीच हस्ताक्षरित द्विपक्षीय समझौते में कहा गया है कि तीर्थयात्री वीध पासपोर्ट पर काबू करे। अगर न उपादेय दिगामी लोकसभा सांस्ट दूरिगमन और बहल के एक पक्ष के उजबल में की, जिनमें कुछ था कि वह सरकार के परामर्श तीर्थयात्रियों के लिए करतापुर साहिब की यात्रा को पासपोर्ट-मुक्त बनाने की कोई योजना है, जो पूरे सोबले से परिवर स्वल की यह कारनामा चाहते हैं।

छात्रा से दुकर्म के बाद एमसीडी ने स्कूलों को जारी किए निर्देश, चपरासी-सफाई कर्मियों के लिए हुआ बदलाव

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) दिल्ली नगर निगम के स्कूलों में बच्चों के साथ होने वाली अत्याचार घटनाओं को देखते निहा विभाग ने कई निर्देश जारी कर सुरक्षा व्यवस्था दुरुस्त करने के निर्देश दिए हैं। सूची दिल्ली के एक स्कूल में पांचवी कक्षा की छात्रा के साथ हुई दुकर्म घटना को देखते निगम इस संबंध में यह निर्देश जारी किए हैं।

दिल्ली-निदेशों में कहा गया है कि स्कूल शुरू होने के 15 मिनट पहले स्कूलों को पूरा स्टूडेंट फुल जाना चाहिए और वह स्कूल शुरू के 15 मिनट बाद तक विद्यालय में रहे। विद्यालय के समय में कोई अत्याचार या अत्याचारिक किसी भी कार्य से स्कूल से बाहर जाने है तो उसकी पूरी निगरानी स्कूल प्रिंसिपल को होगी। निगम स्कूल प्रिंसिपल या स्कूल प्रिंसिपल के कोई भी अजमवी छुट्टी नहीं ले सकता। वहीं, स्कूल में आने वाले प्रत्येक बच्चे के लिए निगरानी प्रिंसिपल में आने जाने के समय समेत अजम किया जाए। स्कूल में अतिभाषकों का काम बच्चे को निगरानी हो। प्रत्येक बच्चे के घर का पता व उरक अतिभाषक का पता स्कूल के पास होना चाहिए। स्कूल के अरुत मौजूद सभी बच्चों के चले में फोटो समेत अजमवी होना चाहिए। वहीं, अगर स्कूल में महिला सफाई कर्मचारी है तो यह सुनिश्चित किया जाए कि उसकी मदद उसका बेटा या अन्य कोई वयस्क काम न करे।

भारतीय-अमेरिकी ने भारत के समर्थन में निकाली शांति रैली, भारतीय राष्ट्रीय ध्वज फहराते हुए लगाए नारे

वाशिंगटन, 25 मार्च (ए।) तीन फ्रांसिस्को में भारत के वाणिज्य दूतावास के सामने भारत के समर्थन में बड़ी संख्या में भारतीय-अमेरिकी समुदाय के सदस्यों ने एक शांति रैली की। दरअसल, यहां अत्याचारवादी सिखाओं ने इस सप्ताह की गुरुआत में तोड़फोड़ की थी। इस रैली में समर्थकों ने भारतीय राष्ट्रीय ध्वज भी लहराया।



युवकधरि खालिस्तानी डेरे लगा दिए। हालांकि, वाणिज्य दूतावास के दो कर्मियों ने जख्म ही इन डेरे को डटा दिया था। शुक्रवार को भारत के साथ एकजुटता दिखाने के लिए केंद्रीय भारतीय-अमेरिकियों ने तीन फ्रांसिस्को और उसके आसपास चारों तरफ से बहल कर लिया।

अप्राकृतिक यौन संबंध से इनकार करने पर शख्स ने महिला की गला दबाकर की हत्या, गिरफ्तार

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) दिल्ली के सिंगु गांव में वोट दिनों गला दबाकर हत्या करने और फिर पीड़िता के साथ अत्याचारिक यौन संबंध बनाने के मामले में पुलिस ने शुक्रवार को एक वयस्क को गिरफ्तार किया है। इस मामले के बारे में जानकारी देते हुए डीसीपी आडर नरिं रवि कुमार सिंह ने बताया कि सिंगु गांव में वोट दिनों गला दबाकर हत्या करने के बाद तलाश के साथ अत्याचारिक यौन संबंध बनाने के एक आरोपित को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार, अत्याचारिक यौन संबंध बनाने से भना करने पर उसे पीड़िता की हत्या कर दी। आरोपी को पकड़ने के रूप में हुई है जो दिल्ली नगरपालिका के रूप में काम करता था। यह 9 मरुती को सिंगु गांव में एक शख्स की दुकान पर पीड़िता से मिला था। आरोपी ने पीड़िता को उसके समय यौन संबंध बनाने के लिए 500 रुपये की शर्त रखी थी, जिस पर पीड़िता वजी हो गईं और शाम 7 बजे के करीब दोनों ही अत्याचारिक मोहले में आरोपी के निगराने के

मकान में चले गए। इसके बाद परिवार ने पहले शख्स वी और फिर पीड़िता के साथ अत्याचारिक यौन संबंध बनाने की कोशिश की। पीड़िता के विवाह करने पर परिवार ने अपने मामले से उलका गला घोट दिया। पुलिस ने कहा कि पीड़िता की मौत की पुष्टि करने के बाद उसने लारा के साथ अत्याचारिक यौन संबंध बनाए। इसके बाद उसने पीड़िता के शरीर को कबरा से छह दिया। जिसके बाद वह मौके से फरार हो गया और अपना मोबाइल फोन बंद कर दिया। यहां से आरोपी हत्याकांड के सोनिया पहुंच गया और साहित्यिक सफरती प्रोग में शामिल हो गया। आरोपी सोनीलाल में 12-15 दिन रहने के बाद पकड़ने चला गया और बहरी करी लगा। दो महीने बाद बहरी करी के समाधान चला गया और ईंट भंडे पर काम करने लगा। इस पर पदतकाल के बाद परिवार अपने दोस्तों से पैसे उधार देने के लिए अपने पुरक स्थान डेरी काले भी गया, लेकिन किसी ने उसे पैसे नहीं दिए।

निर्माणाधीन बाटलनके के चलते जाम से जूझ रहे दिल्ली-एनसीआर के लोग



नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) आश्रम परलाईओवर और आश्रम विस्तार परलाईओवर के शुरू हो जाने के बाद लोग जाम से कुछ राहत की उम्मीद कर रहे थे, लेकिन रिग डिट पर सराय काले का के पाप नरु के बटलनके के चलते लोगों को अभी भी जाम का सामना करना पड़ रहा है। आश्रम परलाईओवर से रिग रोड के जाम हो जाने है, जिसके चलते सराय काले का एक कतिब किलोमीटर की दूरी यात्रा करने में लोगों को अघे घंटे से ज्यादा समय लग जाता है। यहां बटलनके बनने का मूसल कारण सराय काले का पर चल रहा निर्माण कार्य है।

नई दिल्ली, 25 मार्च (ए।) आश्रम परलाईओवर और आश्रम विस्तार परलाईओवर के शुरू हो जाने के बाद लोग जाम से कुछ राहत की उम्मीद कर रहे थे, लेकिन रिग डिट पर सराय काले का के पाप नरु के बटलनके के चलते लोगों को अभी भी जाम का सामना करना पड़ रहा है। आश्रम परलाईओवर से रिग रोड के जाम हो जाने है, जिसके चलते सराय काले का एक कतिब किलोमीटर की दूरी यात्रा करने में लोगों को अघे घंटे से ज्यादा समय लग जाता है। यहां बटलनके बनने का मूसल कारण सराय काले का पर चल रहा निर्माण कार्य है।

निराम दिल्ली परलाईओवर के नेकुरु चलने से आश्रमटी और भी अनेक वाले करिबव के बंद होने से नेकुरु चलने सेक विराम दिल्ली परलाईओवर तक लोगों को जानपुर से विराम दिल्ली परलाईओवर के विराम दिल्ली परलाईओवर के और अनेक वाले

वाला ट्रैफिक भी मजबूत हो है। इसके चलते यहां से लेकर सराय काले का परलाईओवर तक लंबा जाम लग जाता है और लोगों को भीषण जाम से जुड़ना पड़ता है। वहीं, डिफेंस कालोनी की ओर से आने वाला वातावरण भी अति का कारण बनता है। आश्रम से आकर बारापुला पर वृद्धे से पहले और सराय काले का परलाईओवर से पहले वाला

टेक्सास में दर्दनाक हादसा, मालगार्डी में सवार दो लोगों की दम घुटने से मौत, कई घायल

टेक्सास, 25 मार्च (ए।) अमेरिकी के टेक्सास में दर्दनाक हादसा हो गया। एक मालगार्डी में दम घुटने से दो स्त्रीय अत्याचारियों की मौत हो गई है। तो वहीं 10 अन्य लोगों को हलाक भंभोर है। अनेक को इलाज के लिए हेलिकॉप्टर जा पहुंचने के बाद अस्पताल ले जाया गया है। अधिकारियों को इमरजेंसी नंबर 911 पर फोन कर आया। उसके बाद पुलिस ने कहा कि खालिस्तानी समर्थकों ने इन देशों के कुछ हिंदू महिलाओं को तोड़फोड़ की है। तीन फ्रांसिस्को में कुछ खालिस्तान समर्थक तलवा एक विरोध प्रदर्शन के दौरान प्रत्याक्षित दूतावास में तोड़फोड़ की घटना पर भारत ने सोसायटी को दिल्ली में भारत जांच डीपारटमेंट के साथ कुछ विरोध दर्ज कराया।

अमेरिकी सीमा गस्ती अधिकारियों को उलटविल्ट किया गया था और सुसाइड काट्टी में टेक्सास के निगम के ठीक पूर्व में इन को रोक दिया गया था। वहीं, अधिकारियों को निगम के ठीक पूर्व में इन को रोक दिया था। दूरी और अमेरिकी गुरु सुरक्षा विभाग के जांचकर्ताओं ने कहा कि इस हादसे में सोबीय जांचकर्ताओं को सामन तस्कारी की संभवना लगा रही है। हालांकि इसी तरह का कार्य रोक रहा है। इसी तरह का मामला पिछले साल की 27 जून को भी हुआ था। तीन एडिटीवो के बहाली इलाके में एक ठूके के द्वारा काम तस्कारी की जा रही थी।

अमेरिकियों में खौफ, बैंकों से निकाले 100 बिलियन डॉलर

न्यूयार्क, 25 मार्च (ए।) विलिंक्कन कैली बैंक और सिनेचर की नोकामी के बाद अमेरिकी वित्तबन्धन में अमेरिकी बैंकों में बड़े कैश को लेकर डर का माहौल है। इस्का अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि अमेरिकियों ने अपने बैंक खातों से करीब 100 बिलियन डॉलर की निकाली की है। हालांकि अमेरिकी निगराने द्वारा जमनात को परिसरा लिया गया कि बैंकिंग प्रणाली सुरक्षित है। फंडल रिजर्व के अधिकारियों की तरफ से बैंकिंग सेक्टर में संभावित तललत इलाक पर निगरानी को आश्रयन देने के बाद शुक्रवार को अमेरिकी वित्तबन्धन को तोड़ दिया और अमेरिकी बैंकों पर चालते हुए भारत का तिरंगा



से ये पूरा हस्ता काशी उधार-चलव वाला रहलेंक अचिं वाने ये रही कि तीनों सूचकांकों ने हस्ते का सामान सामाजिक आधार पर बहल के साथ किया। न्यूयार्क में जेपी मॉर्गन प्राइवेट बैंक के मेनेजिंग डायरेक्टर डेविड कार्टर ने कहा, अमेरिकी वा विदेशों में एक और बैंकिंग संकट पहुंचने के डर के कारण अमेरिकी बैंकों में डेज उधारकर उधारे को निगमों में डेज अनेक वाने डर और बैंकिंग निगरानी में संभावित खतरों के लिए वाशिगटन और दूसरी राजधानियों पर आरपी नरुं गल्लार हुए हैं। इस बीच तीन वित्तबन्धन बैंक प्रेडिक्शन में अपने बयान में कहा है कि उनका विश्वास है कि बैंकिंग